
Lineárna algebra a geometria I. – prednáškové úlohy č. 17

Cvičenia 25. novembra 2015 - Lineárne zobrazenia, Matica zobrazenia, Jadro

1. 4.3.8(9) Dokážte, že reálna štvorcová matica A je nulová práve vtedy, ked’ A ·AT = 0.

2. 4.3.8(11) Pre maticu A ∈Mn,n(R) definujme jej n-tú mocninu indukt́ıvne: A0 = In, Ak = Ak−1 ·A.
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3. 4.4.6(5) Vyrátajte f(1, 2,−1), ak lineárne zobrazenie f : R3 → R3 je dané predpisom

f(x, y, z) = (x, y, z) ·

 2 −1 3
0 1 −1
1 2 −3

 .

4. 4.4.6(6) Nájdite jadro lineárneho zobrazenia, ktorého matica je 1 −2 0
2 1 3
4 −3 3

 ∈M3,3(R).
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